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GL 150 GL 200
 
Sizes of the fixed working table                         
Abmessungen des festen Tisches mm 220x1440 220x1440
Размеры фиксированного рабочего стола  мм 

Sizes of the tilting working table
Abmessungen des schrägverstellbaren Tisches mm 220x1440 220x1440
Размеры наклоняемого рабочего стола  мм
Table tilt  
Schrägverstellung des Tisches  0° - 45° 0° - 45°
Наклон стола  

Abrasive belt length  
Schleifbandentwlickung  mm 150x2200 200x2200
Размер абразивной ленты мм
Belt speed m/1”
Bandschleifgeschwindigkeit m/1” 12/8 12/8
Скорость абразивной ленты м/мин.
Motorized roller diameter
Motorisierte Rolle Durchmesser mm 160 160
Диаметр моторизованного ролика мм
Driven roller diameter 
Leitungsrolle Durchmesser mm 80 80
Диаметр ведомого ролика мм
 
  

	 	
	 	

GL 150 GL 200
 
Belt drive motor power KW(HP)                        
Bandvorschubmotorstärke  KW(PS)  1,8-2,5(2,5-3,5) 1,8-2,5(2,5-3,5)
Мощность мотора подачи (лс) 
Oscillating stroke
Schwingenlauf mm 20 20
Ход осцилляции мм
Oscillating unit vertical movement  
Vertikalverstellung Schwingaggregats mm 160 160
Смещение по вертикали осциллирующего узла мм 

Working pressure  
Betriebsdruck  bar 6  bar 6 
Рабочее давление
  

Technical data 
Technische Daten - Технические характеристики
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